



Иванов Борис Прокофьевич
(05.06.1927-09.05.2018 гг.)

Родился в п. Новоаннинский Сталинградской области, в семье военнослужащего. Семья часто переезжала в различные районы Сталинградской области. Его отец – Прокофий Захарович, погиб в 1942 г. под г. Новороссийском. После этого сын решил пойти добровольцем на фронт.

В конце 1943 г. он пытался поступить в лётное училище, но его не приняли по возрасту, а предложили обучение в Школе младших авиационных специалистов (ШМАС). По окончании был направлен в авиационный полк, где продолжил службу, готовил к боевым вылетам самолет (ЛА – 5ФН).

В начале 1945 года авиационный полк был направлен на переформирование в г. Борисоглебск, где и встретил Победу в Великой Отечественной войне.

С 1946 по 1952 гг. учеба в летном училище, после которого прослужил 3, 5 года. Из-за травмы, был переведен в Авиационно-техническое училище (г. Харьков), окончил его с отличием, и, получив звание лейтенанта был направлен в Авиадивизию ПВО (г. Горький).

Полк, в котором служил Б.П.Иванов, участвовал в Авиационном параде, посвященном 50-летию Великого Октября. За подготовку и проведение парада был награжден грамотой от Командования ВВС и другими Правительственными наградами.

В 1968 году окончил технический вуз, одновременно продолжая дальнейшую службу в Вооруженных силах уже на командных должностях Инженерно-авиационной службы. Далее он продолжил службу был инженером авиаэскадрильи и авиаполка.

После демобилизации в 1975 году, занимался военно-патриотической работой в Совете ветеранов Автозаводского района г. Горького.

С 1976 г. по 2007 работал в ГПИ (НГТУ) на должности заведующего лабораториями кафедры физики. Во время работы получил ряд благодарностей руководства института. Занимался дальнейшим усовершенствованием лабораторного оборудования и обеспечением практических занятий студентов. В 2007 г. вышел на пенсию.

Б.П.Иванов, награжден: орденом «Великой Отечественной Войны (1941 – 45 гг.)» и 18 медалями, ему были присвоены почетные звания: «Участник Великой Отечественной Войны (1941 – 45 гг.)», «Ветеран Военной службы», воинское звание – «Инженер-подполковник».